

№ 12  
(983)

19 марта  
2009

рекомендуемая цена –  
10 рублей.

# РАДАР

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА

## Фестиваль, на котором жюри не скрывает слёз



Финал гала-концерта.



Итоги конкурса объявляет детское жюри.

Это фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы все можем!». Поэтический этап фестиваля-конкурса уже не первый год проходит в Детской библиотеке Лесного, но нынешний, состоявшийся 11 марта, был особенно трогательным и волнующим.

Поддержав инициативу Международного общественного движения «Добрые дети мира», коллектив Детской библиотеки выступил организатором фестиваля добрых дел «Добрые дети Лесного». В его рамках и проходил поэтический этап фестиваля «Мы все можем!». Маленькие не очень здоровые и очень нездоровые дети искренне и пронзительно читали стихи о доброте, человечности, о том, что в душе каждого ребенка живет ангел, о том, что добрым быть совсем непросто – не зависит доброта от роста...

А как пронзительно звучали из детских уст не детские слова: «Самое прекрасное на свете – женщина с ребенком на руках!» Алексей Хватов взволновал всех стихотворением местной поэтессы Ирины Даль (Матвеевой) о том, что, наверное, каждый из нас «бумажные крылья хранит в шифоньере и просто боится к себе их примерить». Ирина Даль присутствовала на конкурсе, и Алеша еще раз удивил всех, закончив свое выступление словами: «А сейчас я прошу вас поприветствовать автора этого замечательного стихотворения!» Алеша написал продолжение этого стихотворения, с которым 14 марта выступил на гала-концерте фестиваля.

Плавню подошли к итогам поэтической площадки. Жюри, а в нем работали Лариса Нежданова – директор Детской библиотеки, Людмила Рубцова – начальник отдела по семейной политике городской администрации, Ольга Леонченко – специалист Управления образования, Татьяна Демина – педагог ЦДТ, было очень непросто из почти 30 маленьких чтецов выбрать самых-самых. Все они старались, все они волновались, для всех участие в конкурсе – это, во многом, преодоление, для некоторых ребяташек запомнить несколько стихотворных строчек – достижение.

Участниками гала-концерта фестиваля творчества детей «Мы все можем!» стали Алеша Хватов, Юля Люва, Иван Бушуев, Алеша Батаргин, Никита Смирнов. Впервые в этом году кроме взрослого жюри работало и детское – это члены штаба «Я – доброволец»: Лена Соколова, Татьяна Ярмолюк, Петр Алтухов. Мнение детского жюри, которое совещалось отдельно, совпало с мнением взрослых: ребята отметили выступление Алешы Хватова. Но, думаю, излишне добавлять, что каждый ребенок, вне зависимости от результатов, ушел из библиотеки со сладким подарком.

А 14 марта, как я уже говорила, в СКДЦ «Современник» состоялся гала-концерт 13-го фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями «Мы все можем!». И здесь зрители убедились, что эти ребята талантливы также в танцевальном, песенном, декоративно-прикладном творчестве. Два часа шел этот необыкновенный концерт, ребят приветствовали и поздравляли с праздником творчества начальник Управления социальной защиты населения Л.Б. Мельникова, председатель комиссии по социальным вопросам городской Думы С.И. Рудой.

И здорово, что на этом концерте Доброты был полный зал благодарных зрителей. Такого количества возгласов «браво!» и «молодцы!» в этих стенах не слышали даже самые именитые артисты.

Татьяна САИТОВА,  
редактор отдела культуры города Лесного.  
Фото автора.



Поздравляют Л. Мельникова и С. Рудой.



Школа № 70, танец «Метелица».



Школа № 69, песня «Мы маленькие дети».